[JomallHee 3agaHue:

§30, pa3obpaTtb Nnpumepsbl;
BbINOSIHUTBL 3agaHna Ne30.5, 30.6,
30.8, 30.10, 30.11 (a,6)



Hantn olnbdkn, ecnu OHU ecTb, M BbINOHUTL 3adaHue

BEPHO:
1. I'Ipe.qCTaBMTb B BUAE MHOTOYNIEHOB BbIpaXeHus:
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2. I'Ipe.qCTaBMTb B Buae MHoroqneHa _BbIpaxxeHue:
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3. Paspenntb MHOro4sneH Ha OgHOUSIEH U
HaWUTU 3Ha4YeHMe Nony4YuBLLUEerocs
BblpaXXeHus

npma=3,c=-5?

(14a° + 70a°c) : 7a° = 2a’ + 10ac

eciu a =3, c =-5,
mo 2 *3°+ 10 *3 *(-5) =243 + 150 = 353



Y10 TaKkoe pa3fioxeHnme MmHoro4sieHa Ha

MHOXUTEJIN.
1.Ha3zoBUTE MHOXNUTENU AaHHbIX

l(2x - 8) (x + 2) RS IR NN,
a) ,wcw’“ S B) B R 2 S
9) r)
2.BbINnOnHNTE YMHOXEHHue
MHOrOYS1eHOB:

(2x—3)(x + 2)



22X +x—-6=2x-3)(x +2)

1.Pewuintb ypaBHEHUE: 2x — 3 =0

2.PelunTb YypaBHEHUe: x + 2 =0

3.PelwunTb ypaBHeHUe: 2x° +x — 6 =0



4.Hantn 3HaYyeHue YMcrnoBoro
BblpaXeHnsa 53%._47°

612-39°

5.PelunTb ypaBHeHUe: x(x + 5)(2x — 14) =
0



PaboTta B knacce: (B,r) Ne 30.1, 30.2,
30.3, 30.5, 30.6, 30.7, 30.8, 30.11

» [lononHuUTenbHO Ha «5» Ne 30.15,
30.16, 30.17 (TeTpagun coaThb Ha

NPOBEpPKY)




